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CMPYKUUs no ebinoJiIHeHUro

Ha BbmoTHEHHe 3K3aMeHAIHOHHOH paboTsl oTBoguTCA 90 MHHYT. PaGoTa cOCTOHT H3
IBYX uacTeil. [TepBad qacTh comep:kHT 9 3a1aHHi 6a30BOT0 YPOBHA CI0KHOCTH, BTOPAA 9acTh —
3 3aJJaHHA MOBBIMIEHHOTO YPOBHA CI0KHOCTH.

Pemennst Bcex 3aJa4 5K3aMeHAIIHOHHOH padoThl (mepBOH H BTOpPOH 4acTell) H
0TBeThbl K HHM 3ANHCHIBAIOTCSA HA OTJAeIbHBIX JHCTAX.

DopMyTHPOBKH 3aJaHHH He NepelHCHIBAITICA, PHCYHKH He IepedepunBarorcs. Ilocre
pelieHHs 3aJa4H 3alHChBaeTCs 0TBET. [IpH ero 3amHCH YIHTHIBAeTCA CIeAYIOIIee:

v’ B 3aJaHHAX C BEIOOPOM OTBETa YKa3hIBAeTCA HOMEp BEPHOTO OTBETA;

v’ B 3aJaHHAX C KPATKHM OTBETOM YKa3bIBAeTCA THCIO (Ie0oe YHCIO HIH JeCATHIHAA
1po0b), MOTyIHBINEEC B Pe3yIbTaTe PelleHHs:;

v’ B 3aJaHHH Ha COOTHECEHHE YKA3hIBAETCHA MOCTIEJOBATENBHOCTh LH(P H3 TAGIHIEI
0TBETOB 0e3 HCI0MTB30BaHHA OYKB, IPOOETOB H APYTHX CHMBOTOB (HempaBHIbHO: A-2, B-1, B-3:
TPaBHIBHO: 213).

Bce HeoOXomHMBle BBIMHCIEHHA, IIpeo0pa30BaHHA MNPOH3BOAATCA B YePHOBHKE.
UepHOBHKH He IIPOBEPAIOTCA H He YIHTHIBAKOTCA IIPH BBICTABICHHH OTMETKH.

[IpaBHIBHBIH OTBET B 3aBHCHMOCTH OT CIOKHOCTH KaAZOrO 3aJaHHA OLEHHBAaeTCA
OZHHM HIH HeCKOTBKHMH OarnaMH. bailiel, moTydeHHBIe BaMH 3a BCE BBIIOTHEHHBIE 3a[aHHA,
cymmHpytotca. [TocTapaiTech BBIIOTHHTL KaKk MOXKHO OOTbINe 3aJaHHH H HaOpaTh Kak MOKHO
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HalitHTe 3HaYeHHe BEIPaKEHHA:
a) 0,8-(-0.26) 6) 0,28'5 %

1,061,510 D




3adaHue 2
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760
758

Ha pucyHke H300pakéH rpadHK 3HaUeHHH aTMo-
cepHOTO JaBITEHHA B HEKOTOPOM IOpOIe 3a TPH

mHA. [To TOpH30HTANH YKa3aHBI JHH HEJENH, M0  4¢
BEPTHKATH — 3HaYeHHA aTMOC(EpPHOro TaBIeHHA B 744
MHILTHMETpaX PTYTHOTO CTOI0a. YKaKHTe HaH- 752
MeHbIee 3HaYeHHe aTMOC(EPHOro JaBleHHA B 750

Cpeny (B MM PT. CT.). HTOPHRK cpeaa weTEp! @

U Ha ngmarpamMMme mnokaszaH BO3pPacTHOH cocTaB HacelneHHsA MHpaoHe3HH. OmnpenenHre o

%) AJHarpaMme, Kakasi H3 BO3pPaCTHBIX KaIel‘OpHi:l caMasi MaJIOYHCIICHHAasA.
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Ha gmarpamme noxazaHa cpegHeMecSdHasd TEMIIEpaTvpa Bo3avxa B XaHTeI-MaHcHiicke
3a KaKIBIH MecAll KaJdeHJapHoro roga. [lo ropHs3oHTaIM VKas3hIBarOTCA MECSIEI, IO
BEPTHKATH — TeMIepaTvpa B rpagvcax [lemscua. OmpegemirTe mo guarpaMMe, CKOTBKO

OBLIIO MECAIIER C OTPHLIATEIBHOMN CpeIHeMeCaIHOH TeMIIepaTVpOii.
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2. Ha pHCYHKE XHPHBIMH TOYKAaMH ITOKa3aHa CpeJHEeCYTOYHAd TeMIIepaTypa
BO37avXa B bpecte Kaxaeni aeHs ¢ 6 mo 19 mroma 1981 roga. Ilo roprzoHTATH
VKa3hBAIOTCA YHCIA MECAla, MO BEPTHKATH — TEMIIEpaTypa B Ipagycax
Heaecua. 14 HAIAOHOCTH KHPHEIE TOYKH COSOHHEHBl JIHHHEH.
OmpenenuTe MmO pHCYHKY, KakoH OBLIA HaHMEHBINAT CpegHECYTOYHAd
TEMIIEpaTypa 33 YKa3aHHBIH IEPHOT. LOrger jaiTe B rpagycax LlembcHa.

o : s : !
} i ' i i ' |
- { : | 1 ' !
| ' . » 4,

i ] ;

: 1 :

4 ‘
i |

27 du—-»«--é‘—

!
1N

I !

2

T

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
uwav 1981 :

2T S |
C hhinatidia



1) 30%; 2) 25%; 3) 20%; 4) 80%. D

v
. 2)Aemomoounucm 6 nepewtit 0env npoexan 276 km, a

80 emopoii — Ha 52 km menvuie. CKOJIbKO NPOUEHmMos

8Ce20 nymu npoexai A6momoouib 60 6mMopou 0eHs?
Omeem:




‘ i’ nama 3a Humepnem cocmaenaem 450

pyonei 6 mecau. B caedyrwuwiem kKeapmane
ona yeeauuumca na 12%.Ckonvko pyonei
. hpudemca naamumb 3a Humepnem ¢

cieoyrouiem Kkeapmaine?
* 1) 54 pyo; 2) 504 pyo; 3) 462 pyo, 4) 438
pyo. -




é// apukoeasn pyuka cmoum 40 pyoneu.
AKy0 cymmy 3anaamum nokynameins 3a 30
PyueK nocie noeviuienus yenol Ha 10%?

IV 1) 120; 2) 1080; 3) 1320; 4) 1500. <

" e 5)Iazonokocunka cmouna 1500 pyéneii.
Ilocne chusicenua uen ona cmana Cmoumso
1200 pyoneu. Ha ckonbko npouyenmoe
CHUMCEHA UeHA IMOU 2A30HOKOCUIAKU?

e 1) 80%; 2) 20%; 3) 75%; 4)25%.




D8ap Ha pacripoodaxe yuyeHusiu Ha
$0% , Npu 3amMoM OH cmaJi cmoums 900
pybrieu. CkorbKo cmousi moesap 00

pacripooaxu?

* 6).B mMmaca3uHe ripoodaHo 144ka s16510K,
Yymo cocmaaeJsisiem 9% om ecex

rnpooaHHbIX hpyKmMoas. CKOH#
[/

ghpykmoe 6b1s10 rnpoodaHo 8C
maz2a3uHe?




3adaHue 4

npocmume 8vlpa’iceHue

1) (2—-c¢)(2 +c)—c(6-c).

* 5) Hauioume ezo 3nauenue npu ¢ =—1,2.

v
> ® 2)Pa3ﬂ09fcume MHOZC0UJ/IEH HA MHOJ2IcumeJ iu.
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18x—6 Adm> —16mn*
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)
A) Ypocrire seipaeniie 3(v-2) - 3’
b) Haitmre ero suaverme npi ¢ =~ (.2, B otBer 3amuumite noayyesHoe we0.

Otser: A)
b)




3adaHue 5

Hnisi Ka>x0020 8bIpa)keHuUs1 U3 eepxHeu
POKU yKaxume pasHoe eMy
ebipa)xXeHue U3 HUXXHeu

9\) oA) (é)z,, E) (6463)2 B) 64(63)2
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Or0 BEIPUKEHHA M3 BEpXHEH KH € PAEHOE BBRIDAKCHHE M3

a
B) G;)';;.

v
., J18 KaKIOTO BEIpAKEHHS H3 BepXHEH CTPOKH VKaKHTe paBHOE €My BEIpaKEHHE H3

¥ HHKHEH.
B) (x2:x°)3; B) (x*)3 - x.




KaxnoMy BEIpaKEHHIO H3 BEepXHEH CTPOKH YKaKHTE PaBHOE €My BhIPaKeHHE H3 HHKHEH
CTPOKH.
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YnpocTure BbIpaKeHHE:
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- I'paduk xaxoit uz QvHKIMIE H300pakeH Ha PHCVHKE!
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hy=-tr+s

Dy=2x+4;
23 1 At % o =

) y=-2x+4.




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MCKIY rpa(bmca.\m (l)}"HKIIHﬁ H (bOp.\I}"IIa.\IH. KOTOPBIC HX
3ATAK0T.

I padpurn

7

JanuummTe B OTBET UH(PBL, PACTIOTOKUB HX B MOPSIKE. COOTBETCTBYIOMIEM OYKBAM.

(OyHrunn
2)y=-2x )y=x+2




*] [VcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXKAYy (PYHKIHAMH H HX rpa@HKaMH.

-

DOYyHKIOHH
"SA)y=—"2x1+14 B)y=2x—4 B)v=2x+4

I'padaxa
EE T ] 2




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAy rpadukamMu
byHKIUN 1 popMysIaMHu, KOTOPhIE UX 3a4aI0T.

I'PAOHUKHA
o o GYHKI
R L 111 T 1] 171
//T = 1 1)y:1x.|.4; 3)y;_lx_4’
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10. YcrTraHOoOBUTE

y
0 =
B)
A
B
0 x
)
cooTBEeTCTBHE

Mexny rpadpuxKamMm

dbyEKODUNA 1 GopMyJIaMi, KOTOPEIE UX 3a4aI0T.

1) y=3—-2x
2) y=—8+2x
) y=2—x
4) y=2+x

N




VYCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PYHKIHSIMH U UX rpadHKaMH.
A)y =x+ 3; B)y=x+1; B)y = —x+ 1.
1) 2)
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3adaHue 8

B pasnooeopennom mpeyzoavhnuke ABC c
gcnoeanuem AC enewnuil y201 npu eepuiune
A paeen 136 . Hatioume yzon B

JI1’ll)€VZOJl bHUKA.

| .' 9. B tpeyromeruke ABC BD -
OHccekTpHCa, LA = 40°, LA4ABD =20°.
Haiiqute ZC.

1) 100°: 2) 40°: 3) 120°: 4) 60°.

1 D




NeOoJ1 rnpu ocHoeaHuUu

)a8HOb6eO0peHHO20 mpey20sibHUKa 6 2
é:« 3a 6osibwe yena mexody 60koebIMU

mopoHamu. Haumu yaon Me)K

60ko08bIMU CMOPOHaMU.

v

/

- 4).B mpeyzonibHuke ABC ebicoma B[]
siesissemcsi MeduaHou. Haiimu
nepumemp mpeyaosibHuUka ABC, ecnu

nepumemp AB/] paseH 15¢cn— 22 >
paeHa 4cm. /




9. B tpevromeruke A5C CD -
oHCccekTpHCa; £B = 50°, LACD
=30° . Hatmute £ADC.

1) 30°: 2) 80°:  3) 100°: 4) 70°.

2 >
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Ll=

Ha [IJTOCKOCTH JAaHBI HCTBIPC [IPAMBIC.

120% £2=60", £3=155". H

aitmre <4 Otser naiite B rpaayeax.

N3BecTHO.




3adaHue 9

YKaKHTE HOMEP BEPHOTO YTBEPIKICHHL.
[) Ecu Ba yria oJHOTO TPeyroibHHKA PABHBI JIBYM VIZIaM JPYIOTO TPEYTroJIbHHKA, TO
TaKNE TPEYTOJIbHUKH PABHBI.

2) BepTukaibHbIe VIIIbI PABHBL.
3) JloGas Ouccektpuca paBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJIBHIKA SBISCTCS €0 MEHAHOL,

&S

9. | VkaxHTe HOMEp BEPHOIO YTBEPKICHHA.

1) EcIH yIiel CMeXHEIE, TO OHH PaBHEL
2) B TpeyroisHHKE MPOTHB OONBIIEH CTOPOHEI JIEKHT OONBIIHE YOI

3) B npAMOYTOIBHOM TPeYrOJIbHHKE CyMMa OCTPBIX YII0B Gombmre 90°.

2 >




Cepynnupyem

(X°y -x°) +(1-y)=x*(y-1)—(y -
1)=(y-1)(x°-1)=(y-1)(x-1)(
X+1)




JINNEC KODHU YyDA6HEHUA.

+— 2x° +x = 0.

X(x?+2x+1)=0

X(x+1) =0

X=0unu x+1=0

Omeem: x=0; x=-1

=TT |
= haueida



(X°y* - y°) —( 6x°y +6y ) +(9x* -9) = y* ( X°

. -1) -6y (X*-1) 49( X% -1) =(X* -1) ( y*-6y
+9) = (x-1)(x+1) (y-3)*




3adaHue 11

[»’y‘ cmeeHHasi CKopocmb mersioxooda e
pa3 6osibWe cKopocmu meyeHust

peku. Halimu ckopocmb mensoxooa
rnpomue meYyeHusl peKu, ecru,

deuzasicb o me4yeHuro, oH rpowes 42
Km 3a 14 15 muH.




* |
g IS5 WINH = 1,25 4;
*

%)\

*
"

P 425005 = 33,6 KM/ - CKOPOCTb MO TEYEHMIO
/8 - CKOPOCTb TEYEHUS PEKU;
M/4 - COBCTBEHHAs CKOPOCTb
onqum7x + X =33,6;

"8X=33,6; X=33,6:8;
X = 4,2 KM/Y - CKOPOCTb TEYEHUS Peku
7*4,2 = 29,4 KM/4 - cOBCTBEHHAs! CKOPOCTb

29,4 - 4,2 = 25,2 KM/Y - CKOPOCTb NMPOTUB
TeyeHud




JlacepAa no meuenHuIo peKu ¢ HamepeHuem

* gepHymubca oopamno uepe3 5 u. Ckopocmu

meueHus peku 2 km/4u, coocmeennasn
cKopocmb 100ku 8 km/u. Ha kaxoe
HauoobULEee PACCMOAHUE NO PeKe OHU
MO2YyH OMNbIMb, €CIU NePed 8038PaAULeHUECM
OHU NAAHUDPYIOM NPOOLIMb Ha Oepe2y 3 u?

7




INOcUmMTaem BpeMs, KOTOpPOE OCTaETCH

AFYpUcTam Ha gopory 54-3 =2y
‘p BpeMsa ABUXEeHNA Tyaa, (2-X ) Yac —
BpeEMS OBUXEHUS1 00paTHO;
3) 10KM/4 CKOPOCTb MO TEYEHUIO; 6 KM/Y
v CKOPOCTb MPOTUB TEYEHUS;
I 4)10x = 6(2-x)
10X = 12-6X
10X +6X =12
16X =12
X=0,75(4) 0,75-10=7,5 KM




208YX NYHKH08, PACNOIOMHCEHHBbIX HA
gepezy peKu, paAcCMOAHUEC MeHCOY KOMOopbimu
40 km, naecmpeuy opyz opy2y uoym oee

MomopHuwle 100Kku. Jlooka, uoywias no
meueHuI0, COOCmMEEHHAA CKOPOCHb KOMOPOU
18 km/u, 00 6cmpeuu ovina ¢ nymu 1 uac.
Jlpyzasa nooka, coocmeennas cKkopocmo
Komopou 12 km/u, ¢vtuina na 1 uac panvuue
nepeou. Haiioume ckopocme meuenus pexuy.




Bx+24-2x=40

P 42-40=x
x=2 OrtBer: CKOpOCTb TEeYEHUSI PEKU
2 KM/Y




¢

GBOK MP — GuccekTpuca TpeyroJIbHUKA
K. Yepes Touky P nmpoBeneHa npsmas,
napajuienbHas cropoHe MH n mepecekaroras

\

cropony MK B Ttouke E. Beruuciure

rpaayCHbIE MEPHI YITIOB TpeyrojabHuka MPE,
eciu . HMK =84




* 4 9
* ; A

/ P =< PME =42° (MP Buccektpuca yrna

.

* < MNP =< MPE = 42° (HaKkpecT nexatiune

\ yrnbl MN | | PE, MP cekyLias)
“ ¢ < PEM = 180°- < PME - < MPE = 180°-42°-42° =
96°
 OTBeET. 42° 42° 96°.




12. B getepexyromeanke MVKP MN =KP, £1 = £2. lokaxuTe, 910 L P,
= LN.

M P

12. Otpeskn CFu DF nepecexarorca B 1ouke O, mpudeM CO = OF, £1 =
£2. oxaxure, a0 CD = EF.

D







NMHdpopmMmaunMOHHbIE UICTOYHUKMU

PucyHoK
Yronok

3BE€3004KHU

Bbl MOXeTe ucrnonb3oBaTb
AaHHoe odhopmrieHne
ANs co34aHuA CBOUX Npe3eHTauum,
HO B CBOEeMN Npe3eHTauMm Bbl AOMKHbI YKa3aTb

MCTOYHMK LLAaONoHa:

dPokuHa Jingus lNeTpoBHa
yunTenb HavyalribHbIX KJlacCoOB
MKOY «COLW cT. EBCMHOY»
UcKnTUMCKOro pamoHa
HoBocnbupckom obnactu

Caut http://linda6035.ucoz.ru/

Ha momeHT co3paHus pecypca CCbIJIKU ABNAKTCAHA
AdKTUBHbIMUA
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